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Does your child attend school face-to-face or 

virtually?

Face to Face-99%  (57 responses)

Virtually- 1%  (1 response)



To what extent do you think your 

child enjoyed this school year?



Do you feel like you are a part of  your child's 

school community?



Please tell us why you chose the answer you 

selected for question #4

• 76% of  the responses were positive  about school communication, family 

events, and staff

• The following comments showed insight into parents not feeling a part of  the school community:

• Covid restrictions 

• Parents accepted responsibility

• Requested more PTA involvement



What is the best thing your school does to help 

parents become involved?

• Class DoJo

• Teacher emails and texts

• Weekly/Monthly Newsletters

• Emails from Principal

• Returning to in-person lunch for parents



Title I funds are used to purchase resources to support 

the academic success of  our students. What would you 

like to see continue in the upcoming year?
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What additional ways would you like for us to use 

Title I funds to support students and engage 

families?

• Hire more staff

• Provide additional resources and technology

• Have more community events 

• Continue free breakfast and lunch



I feel that the school communicates with me 

regularly. 



How well does your child's school provide 

information in a parent-friendly language?



Have you been provided information or 

explanation(s) of  the following topics?



I feel like I have opportunities to provide feedback and 

to participate in decisions about my child's education.



How much does the school value the diversity of  

your child's background? (5 Stars- Highest Value)



Does your child's school make the School-Parent Compact and 

district and school Family Engagement Plans available to you in 

multiple ways (school website, social media, flyers, etc.)?



What is the best time for you to attend school events 

for parents and families? (Check all that apply.)



How do you prefer to receive communication 

from your child's teacher and our school? 

(Check all that apply.)



In what additional ways might the school help you to 

support your child's academic learning more 

effectively?

• Offer additional tutoring

• Provide more field trips

• Continue Class DoJo



Thank you for reviewing 

our survey results.

We welcome your input on how to better serve our students and their families.

Please send any additional feedback to Ginger Land, Title I Instructional Lead Teacher. 

gland@paulding.k12.ga.us


